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• کنایه از کدام گزینه است؟« آب از آب تکان نخوردن». 1

تکان نخوردن(4سرازیر شدن     (3آرامش       (2تشویش     (1
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• ............یعنی؛« آزموده را آزمودن خطاست». 2

!دوستی که به تو خیانت کند، دوست نیست(1
.آزمونی را که دادی، دیگر به آن فکر نکن(2
.اگر در آزمونی خطا کردی، دیگر آزمون نده(3
.کسی را که یک بار سنجیده شده دوباره نسنج(4
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• :یعنی « بالاتر از سیاهی رنگی نیست». 3

!وضع از این بدتر نمی شود(1
.رنگ سیاه کادر همه ی رنگ هاست(2
.وضعیت سیاه است(3
.وضع خیلی خراب است(4
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• :یعنی« بی گدار به آب زدن». 4

نسنجیده و بدون مطالعه کار کردن(1
آسیب رساندن(2
بدون وسیله کاری را انجام دادن(3
ضرر کردن(4
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• :کنایه است از« مرغ همسایه غاز است». 5

.دارایی های من کم است(1
.حیوانات دیگران بهتر است(2
.چیزی که دیگران دارند،بهتر از چیزی است که من دارم(3
.مرغ من از غاز همسایه بهتر است(4
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• :یعنی. باشد« میانشان شکرآب»اگر دونفر . 6

.باهم دوست هستند(1
.  دوست هستند،ولی کمی اختلاف دارند(2
.ولی دوست شده اند.باهم دشمن بودند،(3
.باهم اختلاف نظر دارند و از هم دلخورند(4
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کنایه از کدام است؟« چپ چپ نگاه کردن»در عبارت زیر .7
«!مسعود دارد به ما چپ چپ نگاه می کند، خدا به دادمان برسد»

.به سمت چپ نگاه کردن(1
.  با تلخی و خشم به کسی نگاه کردن تا منظور را بفهمد(2
.به سمت چپ نگاه کردن به شرط آنکه کسی نفهمد(3
.با اشاره ی چشم راهنمایی کردن کسی به سمت چپ(4
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• هماهنگ است؟« میلی متر،اینچ ومتر»کدام یک با واژه های . 8

دسی متر(4تن      (3هکتار      (2.      سی سی(1
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• هماهنگ تر است؟« ریشه،ساقه،شاخه»کدام گزینه با کلمات .9

خاک(4میوه      (3برگ      (2درخت      (1
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• هماهنگ تر است؟« اردک،قورباغه،ماهی»کدام گزینه با . 10

عنکبوت(4جغد      (3خفاش      (2دلفین      (1
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• هماهنگ است؟« یکشنبه ، پنجشنبه»کدام یک با . 11

چهارشنبه(4شنبه      (3سه شنبه      (2دوشنبه      (1
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• هماهنگ است؟« مرغ،گوسفند،گاو»کدام گزینه با کلمات . 12

مار(4موش      (3خروس      (2خرس      (1
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• هماهنگ است؟« پنیر،کره،خامه،کشک»کدام گزینه با . 13

سرشیر(4ارده      (3روغن      (2عسل      (1
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• بهترین گزینه برای جای خالی کدام است؟. 14

عبارت(4متن      (3حروف      (2کلمه      (1

پا               انگشت           ناخن            

جمله ؟               حرف            
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• کدام گزینه بیشترین اختلاف را با بقیه ی گزینه ها دارد؟. 15

معتدل(4سفت      (3گرم      (2سرد      (1
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• کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟. 16

بالن(4قایق      (3هواپیما      (2بالگرد      (1
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• کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟. 17

لاک پشت(4نهنگ      (3کلاغ      (2اردک      (1
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• کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟. 18

متوازی الاضلاع(4مربع      (3لوزی      (2ذوزنقه      (1
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• کدام کلمه با بقیه متفاوت است؟. 19

عروس(4گرگ      (3ساس      (2داماد      (1
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• کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟. 20

مغازه(4مسجد      (3منطقه      (2مدرسه      (1
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• کدام گزینه به نوعی با بقیه ی گزینه ها تفاوت دارد؟. 21

دی(4مهر      (3شهریور      (2فروردین      (1
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• کدام است؟« پشه،زنبور،مگس»وجه مشترک . 22

.عامل بیماری هستند(1
.نیش میزنند(2
.حشره هستند(3
.فقط در روزهای گرم سال فعالیت دارند(4
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• کدام است؟« دماسنج وخط کش»ویژگی مشترک . 23

.هر دو در آزمایشگاه وجود دارند(1
.واحد اندازه گیری مشابه دارند(2
.هر دو توسط دانشمندان استفاده می شوند(3
.هردو برای اندازه گیری استفاده می شوند(4
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• در کدام گزینه « نیمکت و صندلی»ویژگی مشترک . 24
آمده است؟

.جنس هردو، چوبی است(1
.هر دو برای نشستن استفاده می شوند(2
.هر دو در مدرسه استفاده می شوند(3
.هر دو در پارک استفاده می شوند(4
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• کدام « معلم،دانش آموز، مدیر مدرسه »ویژگی مشترک . 25
است؟

.هر سه در مدرسه حضور دارند(1
.هر سه انسان هستند(2
.در یک محیط آموزشی یا هر سه اقا هستند یا هر سه خانم(3
.سال دارند40هر سه سن زیر (4
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در کدام گزینه واحدهای زیر به ترتیب آمده اند؟. 26

.متر مکعب/ سی سی(1
.لیتر/ دسی متر مکعب/میلی لیتر(2
.دسی متر مکعب/لیتر/متر مکعب(3
.دسی متر مکعب/سی سی/میلی لیتر(4
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در کدام گزینه بین کلمات،نظم معناداری وجود دارد؟. 27

.تلسکوپ/ذره بین/عینک/چشم(1
.میکروسکوپ/ذره بین/عینک/چشم(2
.عدسی/میکروسکوپ/عینک/چشم(3
.تلسکوپ/میکروسکوپ/عینک/چشم(4
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کدام گزینه، نظم معنادارتری بین کلمات را نشان می . 28
دهد؟

.همیشه،گاهی اوقات،به ندرت،هرگز(1
.گاهی اوقات،همیشه،هرگز،به ندرت(2
.گاهی اوقات،هرگز،به ندرت،همیشه(3
.همیشه،به ندرت،هرگز،گاهی اوقات(4
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در کدام گزینه کلمات با نظم معناداری چیده شده اند؟. 29

.آذر،دی،اسفند،خرداد(1
.آدر،بهمن،فروردین،تیر(2
.آذر،بهمن،اردیبهشت،مرداد(3
.آذر،اسفند،خرداد،شهریور(4
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در کدام گزینه کلمات با نظم معناداری پشت سرهم قرار . 30
گرفته اند؟

.دانش آموز،دانشجو،دانش آموخته،فارغ التحصیل(1
.دانش آموز،دانش اموخته،دانشجو،فارغ التحصیل(2
.دانش آموز،دانشجو،فارغ التحصیل، دانش آموخته(3
.دانش آموخته،دانش آموز،فارغ التحصیل، دانشجو(4
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در کدام گزینه ترتیب منطقی بین کلمات برقرار است؟. 31

.احساس ضعف،تشخیص بیماری،مراجعه به پزشک،تجویز دارو(1
احساس ضعف،مراجعه به پزشک،تشخیص بیماری،تجویز دارو(2
احساس ضعف،تشخیص بیماری،مراجعه به بیمارستان،بستری(3
.احساس ضعف،مراجعه به بیمارستان،تشخیص بیماری،بستری(4
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چینش کلمات در کدام گزینه،منطقی نیست؟.32

.خریدن،آوردن،شستن،پختن،خوردن(1
کارمندی،کارآموزی،کارشناسی،معاونت،ریاست(2
ویزا،بلیط،پرواز،اقامت،مراجعت(3
.لآماده سازی خاک،کاشت بذر،نگه داری،سمپاشی،برداشت محصو(4
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چینش کلمات در کدام گزینه،منطقی نیست؟. 33

.اکودکی،نوزادی،نوجوانی،جوانی(1
حرف،کلمه،جمله،پاراگراف(2
چوب،خمیر،کاغذ،روزنامه(3
.دبستان،دبیرستان،دانشگاه،اداره(4
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بین کلمات کدام گزینه نظم منطقی برقرار است؟. 34

.بنزین/نفت/فشار/گیاهان و جانوران ما قببل تاریخ(1
بنزین/نفت/لایه های رسوبی/گیاهان و جانوران ما قبل تاریخ(2
زینبن/نفت/لایه های رسوبی/گرما و فشار/گیاهان و جانوران ماقبل تاریخ(3
.نزینب/گرما و فشار/لایه های رسوبی/گیاهان و جانوران ما قبل تاریخ(4
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؟تکدام گزینه درباره ی ترتیب کلمات داده شده صحیح اس. 35
گل(ریشه      ث(ساقه     ت(میوه       پ(برگ       ب(الف

.ب/الف/ث/ت/پ(1
ب/ث/الف/پ/ت(2
ب/ث/پ/الف/ت(3
.ث/ب/الف/پ/ت(4
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کنیم، اگر حروف زیر را بر عکس ترتیب الفبایی آنها مرتب.36
چه حرفی در مرتبه ی چهارم قرار می گیرد؟

«ش،ک،ق،ر،ع،م»

.ک(1
ق(2
ش(3
ع(4
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کنیم، اگر حروف زیر را بر عکس ترتیب الفبایی آنها مرتب.37
چه حرفی در رتبه ی اخر قرار می گیرد؟

«ب،ی،و،ک،ه،ز»

.ب(1
ی(2
ز(3
ه(4



ههوش پیشرفتههوش پیشرفت

دوم کدام گزینه براساس ترتیب حروف الفبا در رتبه ی. 38
قرار می گیرد؟

.الفبای عربی(1
الفبای اسپانیایی(2
الفبای انگلیسی(3
الفبای فارسی(4
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اخر کدام گزینه بر اساس ترتیب حروف الفبا در رتبه ی. 39
است؟

.طالب(1
طالبی(2
طلبه(3
طلاب(4
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در حروف الفبای فارسی « ف»دورترین حرف به حرف .40
کدام است؟

ی(1
ش(2
و(3
ض(4
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ه اند؟کلمات کدام گزینه بر اساس حروف الفبا مرتب نشد. 41

.بسیار،ترس،حقیقت،خرس(1
تربیت،پند،ثانیه،جرئت(2
سفر،شوفر،کافه،لبو(3
ژاله،شب،صابون،طناب(4
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درست در کدام گزینه ترتیب کلمات بر اساس حروف الفبا،. 42
امده است؟

درسا،درینا،درین(1
سامان،سعید،ساسان(2
الینا،السا،الناز(3
حامد،حمید،محمد(4
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کدام گزینه در صورت مرتب شدن،نام یک درس را نمی. 43
سازد؟

ولوب(1
یاریض(2
یرساف(3
امتعایج(4
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ا کدام گزینه در صورت مرتب شدن،نام کوچک پسرانه ر. 44
نمایش نمی دهد؟

ه،م،ا،ر،پ(1
ی،ر،ا،پ،س(2
ن،پ،ا،ی،و(3
م،پ،ا،ر،د(4
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ه کدام گزینه در صورت مرتب شدن،نام یک حیوان خزند. 45
را نشان می دهد؟

س،ر،خ،و(1
ر،م،و،ل،ا،ک،م(2
ف،ا،ه،ر،ز(3
س،ر،خ(4
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د؟کدام گزینه در صورت مرتب شدن نام گلی را نمیساز. 46

س،س،ن،و(1
ه،ا،ل،ل(2
ر،ف،ل،ن،ی،و(3
ه،م،ا،س(4
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ه با جابه جایی حروف در کدام گزینه،نام سیاره ای ساخت.47
نمی شود؟

پ،ت،ن،ن،و(1
د،ی،ر،و،خ،ش(2
ت،م،ر،ی،ش(3
ر،ع،ا،ط،د(4
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کدام گزینه در صورت مرتب شدن، نام جانوری را نمی .48
سازد؟

اهنشی(1
نیل دف(2
دمچان(3
وتکبر(4
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کدام گزینه در صورت مرتب شدن، نام نوشت افزاری را .49
نمی سازد؟

بوک ارد(1
ادوک خر(2
ودوس خین(3
دماد(4
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